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гр. София,  01.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 17 състав, 

в публично заседание на 01.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Добромир Андреев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 14365 

по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 09.54  ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма]  –редовно уведомен, представлява се от адв.И. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ - С. ПРИ ЦУ НА Н.  –редовно уведомен , 

представлява се от юрк. А. с пълномощно от днес. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

   ДОКЛАДВА постъпило писмо на 13.07.2020 г. от ответника в изпълнение на 

указанията на съда от 16.06.2020 г., с което представя заверено копие на протокол № 

П-29002919068527-141-001/06.06.2019 г. във връзка с извършена насрещна проверка 

на Н., ведно с всички доказателства към нето – 108 л. 

Адв. И.- Започната с представените доказателства, да се приемат. 

Юрк. А. – Да се приемат. 

СЪДЪТ по доказателствата   

 ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА всички писмени доказателства приложени към писмо на 

ответника от 13.07.2020 г. 

СТРАНИТЕ/поотделно/- Нямаме искания за други доказателства.  

   СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕКРАТЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв.И. - Моля да отмените издадения РА като незаконосъобразен. Считам, че в хода 

на административното и на съдебното производство са представени всички относими 

писмени доказателства, които удостоверяват реалността на извършените доставки, 

същото се потвърди от изслушаната ССЕ. Считам, че мотивите на органа по 

приходите са непълно неоснователни и не са налице данни за невярност на 

доставките. Моля да ми се даде срок за писмени бележки. Претендирам сторените 

разноски по списък които представям. 

Юрк. А. – Моля да оставите без уважение жалбата по мотивите изложени в решението 

на директора на ОДОП. Отбелязвам, че доказателствата по делото категорично 

показват, че посоченото като доставчик дружество не е притежавало нито нужните 

кадри, нито нужните материали за да извърши С.. Моля да ни присъдите 

възнаграждение за юрисконсулт в размер на 1288 лв. Относно претендираното 

адвокатско  възнаграждение правя възражение за прекомерност и на второ място, 

считам, че в хода на устните състезания не следва да се събират доказателства, в тази 

връзка не следва да се приеме фактурата и банковото извлечение, касаещи плащането 

на адвокатското възнаграждение.  

СЪДЪТ дава на процесуалния представител на жалбоподателя седмодневен срок за 

представяне на писмени бележки. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.58 ч. 

 

 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


